

“我们要像晶晶一样坚强”

200 余名本报“校园记者”观看励志影片《炫舞天鹅》

本报泰安3月13日讯(记者侯艳艳) 12日,本报200余名“校园记者”和家长们一起来到泰安横店电影城,观看了励志影片《炫舞天鹅》。

12日上午9点半,横店电影城容纳200余人的6号观影厅座无虚席,影城为本报200多名“校园记者”和家长们播放影片《炫舞天鹅》,影片《炫舞天鹅》讲述了女孩晶晶勇敢追求舞蹈梦想的故事。影院里寂静无声,“校园记者”被电影情节牵动着。当影片主人公晶晶用渴望的眼神看着翩翩起舞的人群却不能去学习时,大家紧皱眉头,想去帮她实现舞蹈梦想;当晶晶遭遇意外失去左脚,她的舞蹈之梦就此中断时,观众的心也跟着痛苦,大家不断地用纸巾擦拭着眼泪,眼眶哭得通红。

在观影现场,“校园记者”无一不被影片感人的情节所打动,直至影片播放完,有的眼中还含着泪花。“好长时间没看这么感人的影片了,影片中小女孩顽强地与命运抗争,执着追逐梦想的历程很值得孩子观看,有助于孩子的健康成长。”“校园记者”刘若奇的妈妈宋女士抹了抹哭红的眼眶说,“晶晶是个有梦想有追求的女孩,更令我敬佩的是,她失去左脚还笑着面对人生,我要像她一样坚强!”“校园记者”王晓逸说。

影片播放完毕,泰安横店电影城特意安排了抽奖活动,活跃现场气氛。活动现场,15名幸运观众获得由电影城赠送的5张免费体验券、100元代金券及书签等奖品,另有6名“校园记者”获得影院赠送的笔记本等参与奖。



观众看电影时擦眼泪。



抽奖中成为幸运观众,“校园记者”很开心。本报记者 侯艳艳 摄

“我和妈妈用了两包纸巾”

影片《炫舞天鹅》中,女孩晶晶为追梦与家人的情感纠葛深深打动了在场的观众。“我和妈妈用了两包纸巾擦眼泪”,观看完影片,“校园记者”刘晓菲说。

记者在影院看到,电影中有不少场景令“校园记者”和家长感动落泪。主人公晶晶表演舞蹈的库房在大雨中坍塌,当晶晶得知爸爸为救她去世后,歇斯底里地哭喊。演到这里,记者看到“校园记者”刘晓菲

依偎着妈妈,眼泪顺着脸颊流下来。她的妈妈王女士也边看边用纸巾擦着眼泪。

电影结束后,记者看到刘晓菲和妈妈仍不断地用手抹眼泪。“太令人感动了,我和妈妈用了两包纸巾擦眼泪。”刘晓菲说,在电影中,她和主人公紧紧连在一起,被她的命运牵动着。“我将来要像晶晶一样,不畏挫折,勇敢而快乐地生活。”刘晓菲说。

(本报记者 侯艳艳)

现场报名当“记者”

影片《炫舞天鹅》播放完毕,一名中学生现场报名,成为本报“校园记者”。

“我要报名参加活动。”影片播放完后,一名男生走到记者身边,把照片和订报单据交给记者。记者了解到,这名男生叫翟亚帅,今年12岁,是博文中学的初一学生。他告诉记者,今天是同学带他来参加“校

园记者”活动的,在同学的推荐下,他提前准备好了照片和订报单。

“这场电影真得很感人,看完电影,自己的眼眶都红了。”翟亚帅说,希望今后能参加更多有意义的活动。“能让孩子在轻松的环境中学习到东西,比什么都强,我非常支持孩子报名。”翟亚帅的妈妈说。

(本报记者 侯艳艳)

3月25日亮相

最优惠的促销 最绚丽的演出 最全的车型 最佳的购车时机……

- 重磅促销引爆眼球 多种多样的促销活动和特价车型,让您花最少的钱买最称心的车。
- 人性化服务令人兴奋 免收门票,敞开式参观,绚烂演出让您过瘾!
- 美女车模华丽云集 奥迪、奔驰、宝马等名车荟萃,定会让您心动不已!
- 最新车型闪亮登场 展会期间多款新车上市,更多优惠,更多精彩震撼您的眼球!

齐鲁晚报·今日泰山

第三届汽车展示交易会亮相!

3月25日精彩亮相!

泰安市体育中心



2011齐鲁晚报·今日泰山第三届汽车展示交易会 (3月25-27日)

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山 车展招商:0538-6982111 场地广告位招商:18653881077 主办地址:泰安市体育中心